

Josipa Maras: ilustracije za ljepšu svakodnevicu

Mlada grafička dizajnerica i slikarica Josipa Maras oduševljava nas svojim razigranim i duhovitim ilustracijama koje su idealne kao točka na "i" za maštovito uređenje interijera. Njen veseli kolorit dat će notu živosti svakom domu ili uredu, a britki i duhoviti citati od srca će vas nasmijati. Josipa je svoj brend nazvala Marastrations by Illusipa, poigravši se vlastitim imenom i riječju - ilustracije. U svojoj estetici na odličan način spaja naoko slatke motive - točkice, cvijeće, kolačiće... - sa simpatično upakiranom dozom ironije i humora. Tko ne bi poželio jednu Marastraciju na svome zidu?!

Kako je nastao tvoj brend *Marastrations by Illusipa*, slatka i duhovita art priča, koja već ima priličan broj obožavatelja?

-Marastrations by Illusipa je nastao vrlo jednostavno - spoj je moje struke i hobija. Godinama se bavim slikarstvom i dugo mi je bila želja napraviti nešto pristupačno široj publici, a da pritom zadržim svoj slikarski stil kao glavni medij komunikacije s publikom. Sve Marastracije su u prvoj fazi naslikane ručno, zatim grafički i tipografski obrađene te se tiskaju u obliku limitiranih art printeva.

Što bi rekla - jesi li više slikarica ili grafička dizajnerica?

-Po zanimanju grafička dizajnerica, po rođenju slikarica!

Kako se osjećaš znajući da tvoje ilustracije i slike krase domove i intimne prostore drugih ljudi?

- Lagala bih kad bih rekla da mi ne imponira činjenica da radim nešto što ljudi prihvate i zavole te se odluče investirati u moj "proizvod" za kuću prije nego npr. u neki odjevni predmet za sebe. Konačno i kod nas dolazi svijest o uređenju životnog prostora te se u tu priču, za sada, super uklapam sa svojim slikama tj. Marastracijama.

Odakle crpiš nadahnuće - i za vizualna rješenja, ali i za jako simpatične natpise na svojim ilustracijama?

- Inspiracije imam na pretek, ako je tko u deficitu, neka se slobodno javi za neku primopredaju! Šteta da ovoliko ideja propadne radi nedostatka vremena za realizaciju. Nemam neku čarobnu kutiju odakle izvlačim ideje, uglavnom to bude nešto uobičajeno i svakidašnje, nešto što se ostatku svijeta čini nebitno.

Nedavno si postala mama - kako usklađuješ svoje obveze?

- Ne usklađujem. Bar mi se tako čini već mjesec i pol dana. Sve mi se vrti oko kćeri Pavle - samo kad ona da zeleno svjetlo (čitaj: zaspi) onda tu i tamo nešto obavim. Još uvijek smatram uspjehom kad u jednom danu operem kosu i usisam kuću. Iskreno se nadam da ću opet jednog dana imati koji sat više za svoje obveze i hobije, iako je ova faza divna i jako sam je priželjkivala te je ne želim katalizirati. Sreća je što imam veliku potporu obitelji.

Kakve interijere voliš?

- Sve što Pinterest ponudi! Još nisam bila u prilici da dom sama sebi uređujem od nule. Ali da me sad to snađe, iskreno ne znam za koji stil bih se odlučila. U svakom slučaju volim kad dom odiše toplinom u kuhinji i Domestosom u kupaonici.

Koji su ti omiljeni detalji u vlastitom domu?

- Volim kad stvari imaju dušu. Kad ste nešto sami napravili, prepravili, obojali, kad je tu nešto od drage osobe, sve to čini neki predmet omiljenim. Jako volim svoje slike po zidovima, kasicu prasicu koja se bori s anoreksijom, ogledalo koje nikako ne želi lagati, vazu, lampu i svo ono umjetno cvijeće koje namirišem parfemom da ima miris. Ne dam nikome ni svoj prvi štafelaj na kojeg sad vješam kućne ogrtače (privremena funkcija), ni one "saksije" što sam prebojala da u njih stavljam umjetno cvijeće i olovke koje pišu.

Kako bi opisala svoj modni stil? Koje dizajnere voliš? Posvećuješ li pažnju modnim i beauty trendovima?

- Moj modni stil je isti kao Matein! Znete ono da mlađi kopiraju starije. Tako ja imam godinu dana stariju sestru koju i dan danas kopiram u stilu, tj. pokušavam. Nikad ne kupujem nešto bez njezinog zelenog svjetla. Bilo je par mojih pokušaja ka osamostaljenju, ali ti kupljeni komadi nikad nisu prešli vrata ormara, pogotovo stana. I bolje. Tako da ja volim sve što Matea voli. Također imam kumu i mlađu sestru koje dobro prate trenodve, pa tu i tamo i od njih maznem koji novitet. Da se ne lažemo, volim lijepo izgledati i u većini slučajeva se potrudim da tako i bude, samo nisam sigurna uspije li mi svaki put.

Što je za tebe kreativnost?

-Kreativnost je za mene kvalitetno ispunjen slobodan dan. Netko će ga iskoristiti da

dobro iskombinira ono što je ostalo u frižideru i napravi fin ručak, netko će napisat pjesmu, izvesti goblen, netko će se lijepo obući, a ja ću u većini slučajeva nešto crtati, bojati ili dizajnirati.

Što bi smatrala svojim najvećim uspjesima u životu?

-To što imam roditelje koji se ne crvene kad ih pitaju čija sam, što imam muža koji još nije pitao koja je procedura za razvod, sestre što me se nikad nisu odrekle iako nisu ni imale priliku (živjela demokracija) i to što imam jednu malu, vjernu, 5 kg tešku kopiju svog muža. Što više tražiti? Sve drugo su stvari koje se mogu nadoknaditi ili kupiti! Ja volim ove što ti Bog da "džabe".

Što te nedavno baš jako jako dobro nasmijalo?

- Prizor muža kako drži Pavlu dok povraća mi je nadmašio onu: "Tko nije tresao kesu od usisavača, taj ne zna što je 50 nijansi sive".

Posjetite: www.josipamaras.com